

Travel 全新升级 特色体验

—— 全心打造辽东旅游新玩法 ——

Create a new way to play Liaodong
tourism wholeheartedly



品质保证

纯玩0购物

超高性价比，尽享舒适旅程



住宿严选

三晚大连商务酒店+升级一晚丹东江
边商务酒店。位置便利，出行无忧



特色玩法

安东老街/最美乡村宽甸河口凤上景区
19号界碑/国门/鸭绿江断桥/私人海滩赶海拾贝



精选美食

升级1餐，朝鲜歌舞宴
品尝地道美食，让您回味无穷！



精华全景

4A旅顺口/5A金石滩景区/4A丹东鸭绿江
旅顺博物苑/跨海大桥/海之韵公园/星海广场
威尼斯水城/燕窝铁路浮桥遗址/万亩桃园等

丹东 DANDONG

独家体验01

朝鲜歌舞演艺+朝鲜风味特色餐



朝鲜人民能歌善舞，家庭中遇有喜事，便高歌欢舞，形成有趣的“家庭歌舞晚会”。一边品尝朝鲜风味特色餐，一边观看朝鲜姑娘的歌舞表演(禁止拍照)。

回到1950抗美援朝穿越体验

独家体验02

1950年的他们，
只有20多岁的年纪。
他们也有自己的生活，
有自己的梦想。
但是为了国家的安稳，
他们义无反顾的
参加了志愿军！感谢他们，
因为是他们相信未来，
我们才拥有现在！
通过VR影片让我们回到1950，
去重温那段有温度的历史！



探中朝边境•赏浪漫之都

开启 2023 年第一场踏春之旅

中朝边境--大连、旅顺、金石滩、丹东双飞 5 日游

• 行程亮点 •

品质保证: 直飞大连, 纯玩 0 购物, 超高性价比, 尽享舒适旅程;

住宿严选: 三晚大连商务酒店+升级一晚丹东商务酒店 (近江边)。位置便利, 出行无忧;

精选美食: 升级 1 餐, 丹东朝鲜歌舞宴 品尝地道美食, 让您回味无穷!

精华全景: 4A 旅顺口, 5A 金石滩景区, 4A 丹东鸭绿江, 旅顺博物苑, 樱花大道, 跨海大桥, 莲花山观景台, 海之韵公园, 星海广场, 威尼斯水城, 俄罗斯风情一条街, 丹东一步跨, 燕窝铁路浮桥遗址, 万亩桃园 等精华景点一网打尽!







参考航班: 鄂州---大连 AQ1557 09:00---11:20
大连---鄂州 AQ1558 20:05---22:35

发团日期: 每周 1、周 3 发团 (3 月 27/29 4 月 3/5/10/12/17/19/24)

成人销售价: 1599 元/人 (无必消、无年龄限制、无人数限制)

儿童销售价: 1499 元/人 (含当地车位、餐费、导服、往返机票)

• 线路预览 •

D1	 鄂州-大连	 无	 大连当地商务酒店
鄂州乘机赴浪漫之都---大连。抵达后, 由专业工作人员接机后入住酒店、自由活动~~			
D2	 大连-旅顺--星海广场	 早中	 大连当地商务酒店
早餐后, 酒店出发, 前往【旅顺口】旅顺口区是国家级风景名胜区, 国家级自然保护区。境内有举世闻名的天然不冻港--旅顺军港, 为京津的门户和东北的天然屏障。新开辟的旅顺新港是沟通辽东和山东半岛的“黄金水道”。			
【远望白玉山塔】(日军当年为纪念战胜俄军所建, 名为中国首座海上地锚式悬索跨海大桥。体会不一样的大海, 行走不一样的跨海大桥, 抓取不一样的波光粼粼。远眺星海湾广场与大海的深处。			
【旅顺军港(外观)】游览家喻户晓的歌曲《军港之夜》唱响的地方, 途径车观旅顺火车站、胜利塔。			
【旅顺历史博物馆】【周一闭馆】旅顺博物馆前身为日本殖民统治大连时期、始建于 1915 年的满蒙物产陈列所。1916 年定名为关东都督府满蒙物产馆, 1917 年 4 月正式对外开放。1934 年更名为旅顺博物馆。2008 年获评首批国家一级博物馆。至今也是大连一座国家一级博物馆。(每周一闭馆, 改为游览旅顺博物苑)【旅顺博物苑】旅顺博物苑景区集植物园、中苏友谊塔、关东军司令部旧址等及广场、绿地为一体的综合旅游区, 植物园为日本统治时期建成, 是当时中国大的植物园。中苏友谊塔于 1957			

年2月24日落成，塔高22米，塔上层有朵朵白云和展翅翱翔的和平鸽。

【车观肃亲王府+夏洛特烦恼的拍摄地—樱花大道】 砖石结构俄式二层楼房建筑 这栋楼房原是俄国人的别墅。日俄战争后归日本人所有，日本军方将这栋楼房辟为肃亲王府，这里还有旅顺“醉”美的四条落叶大道，包括银杏、枫树、椿树等，待气温稍降，时机成熟，这里的落叶将呈现出五彩斑斓的胜景，在周边欧式、日式老房子的映衬下，洋溢着旅顺太阳沟特有的典雅与浪漫。每年春末旅顺旅顺樱花季（时间约为4月15-5月10日左右，每年开放期不同，根据天气情况随时变化）

赠送：【网红打卡拍拍拍+原生态赶海】（赠送项目，遇恶劣天气，不退不换）

网红打卡拍拍拍： 2023新地标网红打卡地，无边泳池，网红天梯，海景秋千，海景透明吊篮，网红鸟巢等。

原生态赶海： 海边人的乐趣不是究竟能赶出来多少值钱货，而是迷恋那种光脚拎桶在沙滩寻宝的乐趣。

【星海跨海大桥】 大连又一个地标性建筑，声势浩大却也名副其实。行走在跨海大桥上，心情分外惬意。在大桥上可以远眺一望无际的大海，更可以目睹大连城市的风光。东北地区最长的跨海大桥，中国首座海上地锚悬索式跨海大桥犹如蛟龙横卧的星海湾大桥，领略跨海大桥蓝天白云、碧波万顷，感受星海湾静谧海风、唯美晴空，享受海天一色的瑰丽壮观。（如遇封闭或者限行，不能上桥，绕行市区）

【浪漫之都的广场情结——星海湾广场】（游览时间约60分钟）亚洲最大的城市广场，它象征着宽广，包容，平静，和谐。在广场的旁边有个雕塑像翻开的一本大书，她的名字叫**【百年城雕】**，是为大连市建市百年的献礼工程，象征大连历经百年洗礼，向着更美好的未来前进。追逐1000位对大连城市建设有突出贡献者的脚印展望未来。

【大连情人路---滨海路】 曾经多少情人牵手走过，见证了无数的山盟海誓。曾经多少新人携手走过，见证了无数的幸福家庭。现在我们一起远离城市的喧嚣，体验一种幽静的美，一种纯净的美，一种脱俗的美。

【白云雁水莲花山观景台】（自理上下山欧式小火车+登顶100元/人） 大连莲花山，海拔259.6米，取爱我久留之意。是南部海滨景区第一峰，是俯瞰大连全景的最佳去处！山顶有这里是欣赏大连风光的制高点。星海湾风光尽收眼底；放眼东南，付家庄海滨及跨海大桥历历在目；目视前方，海滨公路东西蜿蜒，海岛散落大海之中，海中矗立着中国北方海上唯一——尊双面观世音菩萨，静静的座落在黄海之中保佑风调雨顺、心想事成。莲花山观景台为鸟瞰大连全景提供了较佳的角度和高度。



早餐后, 游览

【海之韵公园】(必消: 景区电瓶车 100 元人) 海岸线长达 1200 余米, 是山峰、森林、碧海、草地等为主要自然景观的海滨公园。左右盘旋跨山过岭的十八盘, 景观奇特, 居高临下, 路面似银带飘向海滨; 翻过十八盘之名叫“怪坡”的景点, 那里汽车上坡与下坡呈反常状态, 妙趣横生。

【欧洲风情古堡·东方威尼斯水城】(游览时间约 40 分钟) 感受异国风情, 东北唯一一条将海水引入并贯穿始终的人工运河, 运河两岸错落分部 200 多座欧洲风情的城堡建筑群, 法式城堡与布鲁日山墙倒映在水城河面上。不用走出国门, 在这里就可以拍摄出异国风情水域大片, 同时又于大连百年港口文化, 码头风情相结合。游走在布鲁日风情街上, 慵懒的吹着海风, 或找一家心仪的小店, 喝一杯咖啡, 选一张明信片, 书写自己的水城故事。

【大连原点--老码头景区】(不含景区内帆船出海喂海鸥--海上看大连) 1899 年, 大连从这里开始! 这里是全中国唯一一处可以进入港区自由参观的海港景区, 是大连的原点, 港内依次看见史迹馆、电车博物馆、物件展示区、百年灯塔雕塑、海鸥观景台、帆船基地、转运摇摆椅、最初城市建设原点等... 景区内帆船, 摩托艇等项目不含。

乘车赴有大连后花园之称的黄金海国家 5A 级旅游景区—【大连金石滩旅游度假区】

金石滩三面环海, 冬暖夏凉, 气候宜人, 延绵 30 多公里长的海岸线, 凝聚了 3-9 亿年地质奇观, 被称为“凝固的动物世界”、“天然地质博物馆”、有“神力雕塑公园”之美誉。

【一帆风顺广场】这是一艘仿古帆船名为“金石号”。大船下面是飞溅起的浪花, 远看就像正在巨浪中航行寓意金石滩正扬帆起航奔向未来, 同时祝愿来到此处的游人人生旅途一帆风顺。

【十里黄金海岸】在十里金沙上留下自己的足迹, 让这里的美好深深的留在您的记忆里

乘车赴中朝边境魅力小城——丹东!

【车游滨江大道】车行在鸭绿江边滨江大道上, 发现丹东比我想象中的还要秀美, 宽阔的鸭绿江水碧波荡漾, 沿岸绿化带翠柳成行, 嬉戏的孩童、悠闲散步的老人、兴致勃勃的游客, 其乐融融的画面, 完全颠覆了当年战争第一线的图景。

【中苏友谊桥---鸭绿江断桥】(打卡拍照, 不上桥)——抗美援朝的历史见证, 鸭绿江上诸多桥中的第一桥, 桥上的成千上万处弹痕, 至今遗留宛然, 成为抗美援朝的见证。2006 年国务院公布鸭绿江断桥为“全国重点文物保护单位”。对面就是朝鲜民主主义人民共和国的新义州市。沿途可远观万里长城的最东端起点——虎山长城外观, 天然奇景-“睡观音”, 中朝边境——“一步跨”感受两国近在咫尺, 却又远在天涯的异国风情。

【朝鲜歌舞演艺+朝鲜风味特色餐】朝鲜人民有悠久而优美的民族文化艺术传统, 尤其是能歌善舞, 家庭中遇有喜事, 便高歌欢舞, 形成有趣的“家庭歌舞晚会”。伽椰琴弹唱、顶水舞、扇子舞、长鼓舞、农乐舞等都是受人喜爱的传统歌舞节目! 一边品尝朝鲜风味特色餐, 一边观看朝鲜姑娘的歌舞表演(禁



止拍照)。

D4



丹东河口凤上景区--大连



早中



大连当地商务酒店

【在那桃花盛开的地方---万亩桃园赏桃花】中国十大最美的乡村——河口村，歌唱家蒋大为老师演唱的歌曲---“在那桃花盛开的地方”就是在此创作完成。每年的4月下旬至5月上旬，河口村漫山遍野桃花盛开，姹紫嫣红，与碧绿的鸭绿江水相映妖娆，吸引着无数有人前来观赏！河口村因此赢得了“桃花岛”的美誉。置身于万亩桃园中，那一树树桃花，有的红若灿阳，艳若彩霞；有的粉嫩娇艳，清浅淡雅；还有的枝底花垂，倩影摇曳。仿佛正演绎着一场春天的粉红色的盛装舞会。

【燕窝铁路浮桥遗址】是一座木结构列柱式铁路便桥。由当时东北军区工兵部队建于1950年10月。到达抗美援朝战争时期为志愿军渡江运作战物物质的重要通道。

【抗美援朝神秘运输线+国门+19号界碑+铁路抗馆】(自费推荐：180元人自理)早在19世纪末，河口就是鸭绿江上重要的水陆码头，优越的地理位置使其成为辽东著名商埠。当时，吉林、黑龙江所产的珍贵药材、兽皮、木材大部分是经河口转运安东，洋货也悄悄地流入河口。河口，是那时宽甸府衙门所在地，由此可见其重要性。在抗美援朝战争中，中国人民志愿军在彭德怀元帅的带领下，雄赳赳，气昂昂，自河口首次渡江参战，创造了世界战争史上的以劣势装备战胜强敌的战例。毛主席的儿子-----毛岸英烈士于1950年10月23日夜在河口渡江，同年11月25日，牺牲在异国他乡的土地，为中朝友谊和世界和平，献出了他年轻的生命。河口站起-博物馆站止。

【回到1950抗美援朝穿越体验】1950年的他们，只有20多岁的年纪。他们也有自己的生活，有自己的梦想。但是为了国家的安稳，他们义无反顾的参加了志愿军！感谢他们，因为是他们相信未来，我们才拥有现在！

通过VR影片让我们回到1950，去重温那段有温度的历史！

【鸭绿江中朝边界游船】(自费推荐：120元人自理)进入朝鲜内河，观一江三岛（一江是鸭绿江，三岛是朝鲜的九里岛、于赤岛、无名岛），沿途观看朝方明堡、暗堡、女子兵营、二战时期修建的港口码头、检查站、轮渡口、集体农庄、将军别墅、巡逻渡船、民兵百姓等。

【百年安东老街】自己可以随心选择坐上黄包车转上一圈，也可以逛逛著名安东网红打卡地。“安东”是丹东从1876年一直到解放后的名字，这是一段跨越百年的项目，汇聚了满清、民国、殖民时期的独特历史以及各种文明“安东老街”就是这段历史的缩影。是集百年老字号、品牌餐饮、东北特产、海产品、风味小吃、地方戏表演、以及各种民间艺术于一体多功能文化商街。

乘车赴北方明珠，浪漫之都——大连！

【俄罗斯风情一条街】38栋白色俄式建筑，让你感受异域风情。街两侧遍布俄罗斯商品，仿佛置身异国！



D5



大连---温馨的家

早中

早餐后，游览

【冰山慧谷文创智慧产业园】冰山慧谷是具有 88 年的历史，被誉为“大连的 798”艺术空间。沉浸式体验到底是什么感觉？相信**【探索星河光影艺术馆】**里那种身临其境的梦幻般的感受会让您得到答案。国内独具特色的光影艺术展览馆，九大梦幻场景等你来体验！

精灵女王的呼唤—精灵女王蕾莎，引导我们进入到充满梦幻色彩的精灵世界，开启神奇而有趣的探秘之旅。

神秘的灵魂链接—这是一块神奇而美丽的空间，漫天星光点点，如梦似幻，让人目不暇接、流连忘返
神秘的动物世界—不同颜色的花朵在动物身上出生、绽放、凋零后散落，循环往复地塑造着动物的形状。

智慧之海—在这里你可以观赏到各式各样的海洋物种和珊瑚礁景观。时刻提醒我们保护海洋。

梦幻鲸鱼岛—身着奇妙颜色的鲸鱼在海洋里游玩，游向浩瀚的宇宙，将光明与希望带向更遥远的地方。

精灵名画空间—请大家去触摸一下画中的人物进行交流，我们可以借此机会更深刻的了解世界名画。

繁花瀑布—声音、影像、灯光三者完美结合，仿佛闯入奇幻的光影世界，带来一场震撼的光影艺术盛宴。

古老的图腾—解锁图腾之力召唤神兽，召唤的神兽将随机出现获取神兽力量的庇护。

许愿树—将愿望写在纸上，许愿文字便会注入到许愿树下的许愿牌中，还可以看到别人许下的愿望哦。

【打卡熊洞街】以巨兽元宇宙熊北北为核心 IP，集游乐潮玩、美食娱乐、商业体验、夜场经济等一体的文商旅综合项目。熊洞街作为年轻人潮流文化新阵地，正努力创造一站式沉浸感满满的昼夜轮转新体验空间。

【棒棰岛国宾馆景区】（不含景区电瓶车，步行可正常游览）（游览时间约为 1.5 小时）这里是一处以山、海、岛、滩为主要景观的风光胜地，**【棒棰岛国宾馆】**坐落与此，**【陆地宾馆群】**由宫殿式、楼船式、花园洋房式等风格迥异的别墅群组成，散布于山坡的花丛绿树中，**【金沙滩】**白沙洁净，海水碧清，浪花微缓，是大连最佳海水浴场，**【棒棰岛】**人参状的小岛， 岛上岸崖陡峭，怪石嶙峋，山花野草遍及全岛。**【雕塑群区】**它们形态各异，活泼可爱，形成了一道靓丽的风景线。

后乘机返鄂州，结束愉快旅行，返回温馨的家！

•费用包含及接待标准

★住宿	3晚大连商务酒店 + 1晚丹东商务酒店（近江边） 单房差 200元/人 4晚
★餐饮	4早餐 4正餐，十人一桌、八菜一汤； 升级1个特色餐：丹东朝鲜歌舞宴
★用车	当地空调旅游车，确保每人确保一正座。
★门票	行程内所列景点首道大门票（景区内小交通和二次收费项目请自理）赠送景点不游览不退票。
★机票	鄂州---大连 往返飞机经济舱
★导游	当地持证导游服务
★保险	含旅行社责任险、建议游客自行购买意外险~~

•购物自费

购物：本产品全程 0 购物（景区、酒店等自设的便民商店，不属于旅游法所指的购物商店）

【推荐自费】：

大连段： 潜艇博物馆+潜艇模拟巡航 220元+激情双体帆船出海+喂海鸥 260元=480元/人

小交通： 莲花山小火车 100元+东海公园小火车 100元=200元/人

丹东段： 鸭绿江中朝边界游船 120元

抗美援朝神秘运输线+国门+19号界碑+铁路抗馆 180元

自费原价 980元/人，优惠后套票 680元/人

以上项目仅供参考推荐，以当团导游推荐为准，绝无强制~~~

•报名须知

一、报名须知：

请仔细阅读本行程，根据自身条件选择适合自己的旅游线路，旅行社为非专业健康医疗机构，无法判定旅游者的身体健康情况是否适合参加本次旅游活动，因自身疾病引起的伤亡，由旅游者自行承担责任，旅行社已尽到告知义务，不承担任何责任。

二、团队须知：

- （1）歹街为大连网红小吃街，整条街不是很长，以小吃为主，小型门店较多，请选择干净卫生店面。
- （2）俄罗斯风情街属于俄式商业街，里面小商小贩较多，路边产品非买勿动！
- （3）大连东北菜均属北方用餐口味较重，以海鲜为主，在不确定新鲜程度及其有损自身健康状况的条件下，请谨慎进食。
- （4）如遇人力不可抗拒因素（台风、暴雨、检修等）或政策性调整导致无法游览的景点和项目，我社有权取消或更换为其它等价景点或项目，赠送景点和项目费用不退，并有权将景点及住宿顺序做相应调整。
- （5）此线路为半自由行网红线路，所有打卡店均属建议推荐，不作为旅行社行程必去景点，向导会根据游客需求告知所有店面具体位置，可根据自己需求自行游览，网红地附近也有其余网红店面，如需了解可询问当团向导。
- （6）夜间或自由活动期间宜结伴同行并告知导游，记好导游手机号备用，注意人身和财物安全。贵重物品可寄存在酒店前台保险柜，下榻的酒店的名称位置也要记牢，不要随便相信陌生人，特别是黑车、夜总会等，出现任何问题与旅行社无关，切记天下没有免费的午餐。
- （7）文明旅游、文明出行，自觉爱护景区的花草树木和文物古迹，不随意在景区、古迹上乱涂乱画、不乱丢垃圾、尊重当地少数民族风俗等。很多景区和酒店周边有小摊小贩，如无意购买请不要与其讲价还价，一旦讲好价格不购买的话容易产生矛盾。出游请保持平常的心态，遇事切勿急躁，大家互相体谅、互相帮助。
- （8）团队游览中不允许擅自离团（自由活动除外），由此造成未参加行程内景点、用餐、房、车等费用不退，旅行社亦不承担游客离团时发生意外的责任。
- （9）为丰富游客娱乐活动及满足不同旅游者的需求，在游览过程中有更好的体验供您参考，请根据自身情况自愿选择，不强制作参加。
- （10）行程目的地非一线发达城市，接待能力有限，酒店星级评定标准也比国内低，所有酒店设施软件与硬件均不能以大城

市的眼光去衡量，尤其是旅游旺季的时候，热水、用餐等服务均会有不尽人意的地方，敬请谅解。

(11) 旅游者因自身原因，在旅游行程中需中途离团，须与地接导游签署书面《离团申请书》，经报名组团社确认认可后方可离团；离团后所有的安全责任由旅游者自负；旅游者在旅游行程中自行离团属违约行为，我社将默认为自动放弃所有行程，不承担任何风险后果。

(12) 出游过程中，如产生退费情况，以退费项目旅行社折扣价为依据，均不以挂牌价为准。

三、餐饮须知：

团队正餐为八菜一汤、十人一桌，不含酒水，有些景区及路途中的餐饮因客观原因或许不尽人意，还请体谅，在旅游地购买食物需注意商品质量，发现食物不卫生或有异味变质的情况，切勿食用。

1. 外出旅游，旅游者应注意身体健康，切勿吃生食、生海鲜、未剥皮的水果，不可光顾路边无牌照摊档，忌暴饮暴食，应多喝开水，多吃蔬菜水果，少抽烟，少喝酒，因私自食用不洁食品和海鲜引起的肠胃疾病旅行社不承担责任。
2. 为防止旅途中水土不服，旅游者应自备一些常用药品以备不时之需，切勿随意服用他人提供的药品
3. 如对饮食有特殊要求，请在报名时告知旅行社并提前与导游说明，以便导游再条件允许的情况下更好的给您安排饮食。